

# 大到暴雨将至 注意做好防范

22日是二十四节气中的处暑,处暑过后全国的气候都会稍有改变,暑热退场。预计8月23日-29日,我国北方大部地区,最高气温普遍会降到30℃或以下,暑热将正式退场并逐步开启入秋进程。

处暑节气期间,我国北方在冷高压控制下,往往盛行下沉,干燥的冷空气,当它与大气中的暖湿气流相遇时,往往会形成一场像样的秋雨。雨后的气温明显下降,故有“一场秋雨(风)一场寒”之说。

预计23-28日,雨水天气将多次光临我省。其中24日,中南部有大雨,局部有暴雨,其他地区有小到中雨,局部有大雷阵雨。25-26日,东南部有中到大雨,局部有暴雨。27-28日,东部有中到大雨,部分地方暴雨,其他地区有小到中雨,今天白天到夜间,全省多云转阴,长春东南部、四平东南部、辽源、吉林、通化、白山西部有大雨,部分地方有暴雨,并伴有短时强降水或雷电等强对流天气。松原东部、

长春北部和西部、四平中西部、白山东部、延边西部、长白山保护区有中雨,其他地区有阵雨或雷阵雨。

25日白天到夜间,全省多云,通化南部、白山西部有大到暴雨,通化北部、白山西部、延边、长白山保护区有中雨。

今天白天我省大部分地区,最高气温为21~24℃,今天夜间我省大部分地区,

最低气温为17~20℃。长春市今天白天最高气温:21℃,今天夜间最低气温:17℃。25日白天,我省大部分地区,最高气温为26~29℃。25日夜间,我省大部分地区最低气温为17~21℃。长春市25日最高气温28℃,最低气温18℃。

城市晚报全媒体记者 刘暄 实习生 陈琳君 报道

## 长春市气象台:24日白天有大到暴雨

长春市气象台2020年8月23日下午发布长春市未来72小时预报:

23日夜间,多云有时阴,雷阵雨,西南风3-4级。

24日白天,阴,有大到暴雨,并伴有短时强降水等强对流天气,西南风3-4级。

24日夜间到25日白天,多云。

25日夜间到26日白天,多云。

长春市23日夜间最低气温:

19℃,24日白天最高气温:21℃。

空气质量1级,优。

抗击疫情、众志成城!提醒您少

出门、戴口罩、勤洗手、常通风。

城市晚报全媒体记者 刘暄 报道

天下  
吉商

## 凝聚吉商力量 投身振兴事业

——写在第五届全球吉商大会即将召开之际①

一年一度的约会,是乡音乡情的重逢。在第五届全球吉商大会即将召开之际,白山松水做好了准备,迎接远道而来的嘉宾。以“重德重义、敢闯敢为、善融善创、思源思报”吉商精神为主旋律的振兴凯歌,即将再次奏响。

以“承担新使命 融入双循环”为主题的第五届全球吉商大会将于8月26日在吉林召开。这是省委、省政府全面贯彻落实习近平总书记视察吉林重要讲话重要指示精神,在常态化疫情防控前提下,抓“六保”促“六稳”,全力打造新时代开放型经济格局,以开放促改革、以改革促开放的重大举措。

以吉商大会为载体,天下吉商汇聚吉林、建设吉林、回报吉林。广大吉商抢抓机遇,聚焦振兴商机,投身吉林振兴事业。在吉商精神的感召下,吉商已经成长为拥有全球广泛知名度和影响力的商帮

之一。

聚合吉商群体,打造吉商品牌。全球吉商大会整合发挥吉商优势,立足吉林,面向全球,为海内外吉商、专家学者和社会各界搭建对话交流、共谋发展的平台,为吉林实现全面振兴全方位振兴助力添彩。正如吉商联合会主席张思民在吉商大会系列活动中所说的,未来,吉商群体将充分发挥好桥梁纽带作用,一如既往地关注吉林、宣传吉林、推介吉林、回报吉林,为新时代吉林全面振兴全方位振兴作出新贡献。

得益于我省近年来招商引资工作的扎实推进,受惠于历届吉商大会的影响力和感召力,今年前7个月,全省有资金到位项目、到位资金增长均超过30%,其中,新签约有资金到位项目、到位资金分别增长46.6%、52.9%。长春市核心城市地位进一步显现,净月国际影都等重大项目加速落地,到位资金超过800亿元;聚

焦长吉、长平一体化,吉林市无抗生物产业园、四平市现代物流中心、辽源市红动饮品酒类加工等近400个项目稳步推进;通化市、白山市突出生态优势,积极引进滑雪产业示范新城、硅藻土新材料复合生态板材建设等项目,到位资金达到135亿元;围绕现代农业发展,松原市中粮生猪养殖、白城市玉米精深加工产业化等150余个项目加快实施;延边州立足区位优势,大力引进健芝宁医药工业园等109个项目;梅河口市加快建设高质量发展先行示范区,蓝城桃李春风啤酒小镇等43个项目到位资金近百亿元。吉林作为投资热土的虹吸效应正在显现。

新时代、新机遇、新作为。在即将召开的第五届全球吉商大会上,吉商群体将再次汇聚,属于吉林的时代传奇,即将写下更美的篇章。

吉林日报记者 陶连飞 报道

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 长春市2020年中考中高职贯通培养录取最低控制线确定

记者从长春市招生委员了解到,长春市2020年中考中高职贯通培养录取最低控制线确定为200分。

长春市中高职贯通培养录取结果将于8月27日16:30公布。考生可通过长春市招生考试中心官网(<http://www.cczsb.com>)进行查询。

未被录取的考生(含报考高中类和不上学类考生)可在8月28日8:30-16:00参加中高职贯通培养网上征集志愿。

城市晚报全媒体记者 沈雪峰 报道

## 我省开展第一次全国自然灾害综合风险普查

为全面掌握我省自然灾害风险隐患情况,提升全社会抵御自然灾害的综合防范能力,近日,省政府办公厅下发关于做好第一次全国自然灾害综合风险普查有关工作的通知,通过开展我省普查工作,摸清全省自然灾害风险隐患底数,查明重点地区抗灾能力,客观认识全省各地自然灾害综合风险水平,为中央和全省各级政府有效开展自然灾害防治工作、切实保障经济社会可持续发展提供权威的灾害风险信息和科学决策依据。

据了解,本次普查是提升全省自然灾害防治能力的基础性调查,普查对象包括与自然灾害相关的自然和人文地理要素,省、市、县各级政府及各有关部门,乡镇政府和街道办事处,村民委员会和居民委员会,重点企业事业单位和社会组织,部分居民等。

根据我省自然灾害种类分布、影响程度和特征,本次普查涉及的自然灾害类型主要有地震灾害、地质灾害、气象灾害、水旱灾害、森林和草原火灾等。普查内容包括主要自然灾害致灾调查与评估,人口、房屋、基础设施、公共服务系统、三次产业、资源和环境等承灾体调查与评估,历史灾害调查与评估,综合减灾资源(能力)调查与评估,重点隐患排查与评估,主要灾害风险评估与区划以及灾害综合风险评估与区划。

本次普查标准时点为2020年12月31日。2020年为普查前期准备与试点阶段,包括建立省、市、县三级普查工作机制,落实各级普查人员和技术团队,开展普查业务和普查软件系统应用培训等。2021年至2022年为全面调查、评估与区划阶段,完成全省自然灾害风险调查和灾害风险评估,编制灾害综合防治区划图,汇总普查成果并报国家有关部委。

城市晚报全媒体记者 陆续 报道

## 走向我们的小康生活

## 鸡鸣树安村 喝彩“新农人”

大学生返乡创业,带动乡亲“组团”发展,新型农民发力,助力乡村振兴。

近日,在东辽县白泉镇树安村,记者见到了风风火火的许万才。

开着面包车,这位“新农人”每天要奔波于树安村电子商务中心、白泉镇电商中心、万力养鸡专业合作社和散养户家之间。

跟着许万才来到树安村4组村民石素梅家。“怎么样,攒下多少鸡蛋了?”许万才问道。

“有不少呢,你查查。”说着,石素梅拿出一个小筐,里面的笨鸡蛋码放得整整齐齐。

许万才将60枚笨鸡蛋小心翼翼装进纸箱里,这是他来帮助农户销售的笨鸡蛋,贴上统一标签,通过电商平台出售。

“很多村民家里的鸡都是从我那抓的,按照我们给的喂养方法养殖,鸡蛋他们可以自己卖,也可以交给我卖,贴上统一的标签出售。”许万才告诉记者。

这样的上门服务,许万才几乎每天都要做,一做就是5年。忙前忙后,跑进跑出,许万才这些年过得十分充实,不仅自己的生活越过越红火,连带着不少村民的生活也好了起来。

这一切都要从2008年他回村创业说起,那一年,许万才辞去工作,回到树安村4组建立了肉鸡养殖场,成立了东辽县树

安村万力养鸡专业合作社。经过两次扩建,许万才的养殖规模达到每批次养2万只肉鸡。

2016年,树安村被定为全县重点贫困村,包保单位将笨鸡养殖作为扶贫产业,由许万才的合作社负责技术、育雏、全程跟踪及后期产品销售等工作。

2017年,贫困户养殖的笨鸡达到产蛋高峰,全年通过合作社销售贫困户笨鸡蛋4.5万枚,贫困户直接收益5.8万元。到2019年底,经合作社帮助,贫困户销售笨鸡蛋、笨鸡等,累计受益23万元。合作社每年拿出1.8万元作为贫困户分红,累计为贫困户分红6.84万元。

这位地道的农民的后代,已经成功转型为“新农人”。

在合作社的经营方面,许万才有自己的管理方式,制定了品种、日粮、防疫、散养方式、包装、销售为一体的“六统一”笨鸡养殖模式,严选笨鸡品种,注册“树安村”品牌,通过互联网等销售方式形成了稳定的产供销体系。

如今,他的万力养鸡专业合作社有笨鸡4万多只,其中有2.5万只鸡雏。

从散养户家回到合作社,院子的鹅群正在悠闲地踱着步,鸡舍里成群的溜达鸡也在阴凉处纳凉。看他回来,几位刚抓走雏鸡的散养户围上来,想问问养殖方面的问题。

许万才耐心指导,还

给了他们预防疫病的药品。“因为刚换了地方,小鸡难免会有不适应的情况,我给你拿点维C片,这个不算是药,喂几天过渡一下,不会有问题的,别担心。”许万才一边说,一边将药片交给4组村民王宝成。

因为搭上电商销售的“快车”,他经常被邀请去讲课。他说:“如果通过我的努力,能带动更多的百姓致富增收,这将是一件最值得骄傲的事。”

走进树安村电子商务服务中心,记者看他办公桌旁有很多兽医类书籍。他告诉记者:“虽然这么多年我们的养殖场从没发生过严重疫情,但还是要随时‘充电’,我们现在跟吉林农业大学、正大公司和省农科院都建立了联系,他们随时帮助我们解决养殖难题。”

当记者问他“脱贫攻坚战役胜利后,对产业发展方面还有什么打算”时,许万才脱口而出:“脱贫了,还得谋发展,而我认为乡村振兴人才是关键,产业是支撑。我想通过我的努力,带动养鸡产业发展壮大,让村民们的过上更美好的日子!”

记者手记:

一个人富起来容易,带动一群人富起来很难。作为从农村走出来的大学生,许万才放弃优越环境和优厚待遇,扎根故土,凭借自身过硬技术为村民们找到了一条致富路。敢想敢干,从困境中想办法,在学习中谋发展。许万才在新时代背景下不忘自己的责任,用一点一滴汗水实现自身价值,贡献自己的力量。

吉林日报记者 隋二龙 庞智源 报道

渤海银行长春分行

理财募集期:2020年8月20日-8月27日  
成立日:2020年8月28日

新资金/新客户业绩基准 4.50% 1万元起购

财富热线:0431-81965333 地址:长春市绿园区西安大路2699号(与春明街交汇处)  
乘车路线:乘14、22、222、64、224、364到铁西街下车即是 温馨提示:理财有风险,投资需谨慎